

截至2023年12月末

我国外汇储备为32380亿美元

据新华社北京1月7日电(记者刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2023年12月末,我国外汇储备规模为32380亿美元,较2023

年11月末上升662亿美元,升幅为2.1%。

国家外汇局相关负责人介绍,2023年12月,受主要经济体货币政策

及预期等因素影响,美元指数下跌,全球金融资产价格总体上升。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。

“我国经济持续回升向好,高质量发展扎实推进,将为外汇储备规模保持基本稳定提供支撑。”该负责人说。

战争与和平



1月6日,身着赫哲族服饰的赫哲族群众在哈尔滨中央大街上与游客互动。

当天,赫哲族群众从乌苏里江畔的黑龙江省饶河县来到人气爆棚的冰城哈尔滨,身着民族服饰,在百年老街中央大街上载歌载舞,向人们推介鱼和蜂蜜等家乡特产的同时,也让天南海北的游客感受到浓郁的赫哲民族风情。

新华社记者 王建威 摄



这是1月6日拍摄的加沙边境以色列一侧的以军部队。

以色列国防军发言人哈加里1月6日晚在新闻发布会上说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带北部的军事力量已被瓦解。

新华社发(伊兰·阿萨亚格摄/基尼图片社)

这是1月6日在加沙城拍摄的建筑废墟。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发布的数据,过去24小时,以军对加沙地带的袭击造成122人死亡、256人受伤。自2023年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过2.27万人死亡、5.8万余人受伤。

新华社发(穆罕默德·阿里摄)



1月6日,以军士兵在靠近以色列北部边境的临时检查站执勤。

以色列国防军1月6日发表声明说,当天早间黎巴嫩武装组织向以色列北部梅龙地区发射了约40枚火箭弹,以军随后进行了还击。

新华社发(阿亚尔·马戈林摄/基尼图片社)

朝鲜指责韩方臆测朝军动向

新华社首尔1月7日电 据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正7日发表谈话指出,韩方误判、臆测朝军动向。

报道说,韩方称朝鲜6日下午在延坪岛西北方向发射炮弹,炮弹落在西部海域“北方界线”以北的海上缓冲区,对此金与正在谈话中指出,朝鲜军队系引爆模拟海岸炮声的炸药,朝方此举旨在观察韩方反应。

金与正说,韩方把炸药爆炸声误判为炮声,臆测为炮击挑衅,并谎称弹着点位于西部海域“北方界线”以北的海上缓冲区。

金与正还警告说,韩方哪怕做出很小的挑衅,朝鲜军队将立即予以“炮火洗礼”。

另据韩联社7日报道,韩国联合参谋本部(联参)表示,金与正上述说法只是对韩军探测能力的“低水平心理战”。联参说,若朝鲜向韩国领土和国民安全发起挑衅,韩军将本着“立即、强有力、反制到底”的原则坚决予以应对。

朝韩双方就朝鲜半岛西部海域边界划分一直存在分歧。韩方在包括延坪岛在内的“西海五岛”与朝鲜西部海岸间划定了名为“北方界线”的两国海上分界线,朝方对此不予承认。

美国下令暂时停飞波音737MAX9型客机

据新华社旧金山1月6日电 美国联邦航空管理局6日下令暂时停飞由美国航空公司运营或在美国境内运营的波音737 MAX 9型客机,以对该机型进行安全检查。

美国联邦航空管理局表示,这项紧急适航指令将影响约171架飞机,运营商须在恢复飞行前按该指令规定对飞机进行检查。据统计,美国波音公司在全球已交付218架737 MAX 9型客机。

美国阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客机5日从美国俄勒冈州的波特兰起飞后不久在空中发生事故,随即紧急降落,未造成人员伤亡。机上当时载有174名乘客和6名机组人员。在事故发生后,阿拉斯加航空公司宣布停飞该公司所有同型号飞机。

波音公司6日发表声明表示,支持美国联邦航空管理局要求立即对与事故飞机配置相同的737 MAX 9机型进行安全检查的决定。

第3767期	<h1>分类广告</h1>	出租	搬家服务	助听器
	地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线: 4963338 13603904025 17530891335	商铺招租 鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688	●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304	●耳聋请配助听器 13087062226
友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。		回收名酒洋酒	老年公寓	家政服务
		●回收各种老酒 18768937777	●晚晴老年公寓 15516017081	●鹰城搬家、保洁 18637597100